

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005042568

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BREC GmbH, Genève, nouveau BREC SA

BREC SA (BREC AG) Rue du Rhône 17 1204 Genève Jusqu'ici BREC GmbH (BREC Sàrl)

BREC GmbH, à Genève, CHE-484.087.569 (FOSC du 14.01.2020, p. 0/1004804612). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 50'000 par l'émission de 300 parts de CHF 100, avec obligation statutaire de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts. Par conséquent, REI HOLDING GmbH (CHE-260.381.511) est associée pour 500 parts de CHF 100. Statuts modifiés le 25.11.2020. Transformation: la société à responsabilité limitée a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 25.11.2020 et bilan au 30.06.2020, présentant des actifs de CHF 699'551.94 et des passifs envers les tiers de CHF 502'047.51, contre attribution à l'associée de 1'000 actions de CHF 100. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: BREC SA [BREC AG]. But modifié: en Suisse et à l'étranger, offre de tous services, conseils et prestations, de même qu'exercice de toutes activités, dans les domaines commercial et de l'immobilier, à l'exclusion de toute opération portant sur des biens immobiliers de nature résidentielle en Suisse (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Communication aux actionnaires: écrite (courrier recommandé, fax ou email). Suppression de l'obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts. Nouveaux statuts du 25.11.2020. Administration: Litib Mohamed, président, et Piras Cardona Patrick, jusqu'ici gérants, lesquels continuent de signer individuellement. Nouvelle adresse: Rue du Rhône 17, 1204 Genève.

Registre journalier no 21406 du 03.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 8, Date: 14.01.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève